

11 November 2016

Ph 1300 131 293

Fax 1300 882 138

To whom it may concern

AustSafe Super is a complying fund and offers an authorised MySuper product.

The Austsafe Superannuation Fund (AustSafe Super) is a complying fund and is a resident regulated superannuation fund within the meaning of the Superannuation Industry (Supervision) Act 1993.

AustSafe Super have not received a notice of non-compliance from the Australian Prudential Regulatory Authority, nor has it received a notice directing it not to receive employer contributions.

Fund details	
Fund name	AustSafe Super
Australian Business Number (ABN)	92 398 191 503
Registrable Superannuation Entity (RSE)	R1005509
USI	ASF0001AU

AustSafe Super is eligible to be nominated as a default fund, and will accept all contributions including Superannuation Guarantee contributions from employers on behalf of an employee. AustSafe Super will also accept rollovers and transfers from other Australian superannuation funds.

You can meet your employer obligations with our two easy payment options, **EmployerOnline** and **QuickSuper***. Both options are a secure and safe way to manage both your super administration and payments. Simply register at **austsafe.com.au** to get started.

We're here to help

If you have any questions about this letter or your account, please call us between 8am and 6pm (EST) Monday to Friday on 1300 131 293.

Yours sincerely,

Craig Stevens

Chief Executive Officer

^{*} QuickSuper is a registered trademark and a product owned and operated by Westpac Banking Corporation ABN 33 007 457 141. Westpac's terms and conditions applicable to the QuickSuper service are available after your eligibility for the free clearing house service is assessed by AustSafe Super. A Product Disclosure Statement (PDS) is available from Westpac upon request. This letter contains general information only and does not take into account your individual objectives, financial situation or needs. You should consider this information in light of your own circumstances. You may also wish to seek advice of a qualified financial planner. Please also read the relevant AustSafe Super Product Disclosure Statement (PDS) before making a decision in relation to the product available at austsafe.com.au, which summarises important information about being a member of AustSafe Super.